
NOTULEN OR VERGADERING 

DATUM: 21-01-2025  TIJD: 20.00 – 21.30           LOCATIE: LOKAAL BSO MERIDIAAN

   

__________________________________________________________________ 

Aanwezig schoolteam: Angelique Oosterlee en Conny Brinkhof 
Aanwezig leden: Ingrid de Lange, Ilse van Duijvenbode, Eric van der Zwaard, 
Sacha Oostrom-Holla, Mark Sjerp , Hailey van der Horst,  Denise van Klaveren, 
Mandy de lange  ,Gerben Straathof en Ingrid Jansen. 
 
Afwezig: Carola Pouw, Gwen de Jong en Denise Burggraaf 
 

Agenda:___________________________________________________________ 
1. Opening 
2. Vaststellen notulen  
3. Commissie 
4. Mededelingen vanuit het team 
5. Mededeling penningmeester 
6. Commissielijst 
7. Rondvraag 
8. Sluiting 
 
1. Opening_____________________________________________________ 

Voorzitter Sacha opent de vergadering om 20:18 uur en start met de mededeling dat 

Robert Roepius vandaag te gast is. Hij heeft interesse om zich aan te sluiten bij de 

OR. Er wordt gestart met een voorstel ronde. 

2. Vaststellen notulen voorgaande vergadering 

Er zijn over de notulen van de voorgaande vergadering geen vragen en/of 

opmerkingen waardoor de notulen zijn goedgekeurd. Hieronder een terugkoppeling 

van de acties op de actielijst. 

Er wordt gevraagd naar de statuten en Mark geeft aan dat hier nog aan wordt 

gewerkt. Het streven is om de herziene statuten en huisregels tijdens de volgende 

OR vergadering te beoordelen. Om iedereen voldoende te kunnen laten 

voorbereiden moeten de herziene statuten en huisregels uiterlijk één week voor de 

volgende vergadering naar alle OR leden worden gestuurd. 

Er wordt gevraagd wat het maximaal aantal leden binnen de OR mag zijn, wat wij 

zelf wensen en hoe we omgaan met eventuele nieuwe aanmeldingen. Dit 

agendapunt zal tijdens de volgende OR vergadering tezamen met de herziene 

statuten worden besproken.   

Wil iedereen er aan denken om de stukjes na een evenement in te leveren?! 

Donatie Koningsspelen ontbijt: niet mogelijk. 

 

 



3. Commissies _________________________________________ 

Kerst: 

Was een groot succes en er zijn veel positieve reacties van meerdere ouders 

ontvangen.  

Bitterballen en cola zijn nog bijgehaald tijdens de borrel. 

Muziek was op sommige plekken hoorbaar en op andere plekken minder. Door het 

aantal mensen werd dit in de aula als niet heel vervelend ervaren omdat er veel 

gesproken werd en het spraakgeluid ook best luid was. 

Punt om volgende keer rekening mee te houden: allergieën. Er was geen rekening 

gehouden met gluten allergie. Commissie lid kon hierdoor niks eten en één andere 

ouder ook niet. 

Koffie en thee aantal keren vraag naar gehad, met de uitleg ‘het is een borrel’ werd 

dit geaccepteerd. 

Carnaval: 

Zal plaatsvinden op 17 en 21 februari 2025.  

Contactpersoon voor carnavalscommissie: Kelly Email : kellyzeef@hotmail.com, 06-

14682170 

Hulp gevraagd met versieren: op woensdag 12 of donderdag 13 februari, door 

middel van peiling in OR Whatsapp groep graag aangeven of en wanneer je kunt 

helpen. 

Er is voor het raam statische raam folie versiering besteld. Dit is i.p.v. stickers in de 

hoop een langere levensduur eruit te halen. Overige versiering: er worden papieren 

rondjes geplastificeerd en er zal gebruik worden gemaakt van bestaande decoratie 

en ballonnen. 

De raad van 11 krijgt op maandag patatjes als lunch en hoeft zelf geen lunch mee te 

nemen. 

Cascarvieten komen nog steeds voor de sleuteloverdracht. De planning van de dag 

volgt nog via het schoolteam. 

Opruimen 21 februari behalve de voorkant van de school en op 3 maart de rest. 

Iedereen die beschikbaar is zal worden gevraagd om te komen helpen. 

De 20 van Alphen: 

Zal plaatsvinden op 9 maart 2025 en we stellen als doel om de school te zijn met de 

grootste hoeveelheid inschrijvingen. Dit wordt op school extra gestimuleerd door de 

actie ‘de fitste klas van de school’. Inschrijven kan op de inschrijflijst in de klas. Maar 

let op: ouders moeten online aanmelden. De prijs voor de fitste klas van de school 

voor klas wordt nog nader besproken. 

 

mailto:kellyzeef@hotmail.com


Paascommissie: 

De Paasviering zal plaatsvinden op 16 april 2025. Eieren gaan we weer verstoppen, 

er komen 2 Paashazen komen langs. Paasontbijt is ook dit jaar weer.  

Het versieren van de school is op 2 April;  Ingrid en Sacha komen de 

Paascommissie helpen.  

Sponsorloop: 

Zal ook plaatsvinden op 16 april 2025. Groep 1 t/m 4 zullen een rondje school lopen. 

Groep 5 t/m 8 lopen een grotere route rondom de school. Kinderen krijgen een lijst 

mee om sponsors te werven. 

Er is nog hulp nodig van mensen maar welke hulp er precies nodig is zal via de 

commissie worden aangegeven. Bij extreem slecht weer zal de sponsorloop worden 

verplaatst naar een andere datum. 

Er zijn 2 kramen nodig en de commissie zal hiervoor de kosten in kaart brengen. 

Over het goede doel voor de opbrengst van de Sponsorloop zal later een besluit 

worden genomen. Docenten vragen in klassen of kinderen ideeën hebben  voor 

goed Doel. 

Er wordt na de 4 maart gecommuniceerd over de sponsorloop extern, dan kan er 

een besluit worden genomen over het goede doel. 

4.Mededelingen vanuit het team_________________________________ 

Vraag aan Hailey om ook dit jaar de restanten van het Paasontbijt te brengen naar 

‘Ik kook voor jou’. Hailey is akkoord. 

Evaluatie van de organisatie van Sint en Kerst naar het schoolteam mailen. 

Leerlingen lijst per klas per feest dat nog komen gaat is aangeleverd. 

Groep 1 & 2A Dolfijnen: 28 

Groep 1& 2B Kangoeroes: 29 

Groep 1 & 2C Kikkers: 28 

Groep 1 & 2D Beren: januari 17, februari 21, maart 23 

Groep3A: 18   Groep3B: 17 

Groep 4: 31 

Groep 5A: 21  Groep 5B: 19 

Groep 6A: 19  Groep 6B: 19 

Groep 7: 26 

Groep 7/8: 9 + 17 dus totaal 26 

Groep 8: 25 



5.Mededelingen Penningmeester 

Begin februari zal de eerst brief vrijwillige ouderbijdrage naar de ouders van de 

nieuwe leerlingen worden verzonden. 

6. Commissielijst  

Deze staat online op Dropbox. 

 
7. Vergaderdata OR 
 
4 maart 
15 April 
27 Mei 
17 Juni inclusief etentje met alle OR leden 
 

8. Rondvraag en sluiting_____________________________________________ 

Wat is gebeurd met de voedselbank actie?  

Is niet gedaan omdat de speelgoed actie ‘Sint voor iedereen’ dit jaar is 

georganiseerd. Er was onder ouders wel ophef over hoe dit uitgelegd moest worden 

aan kinderen die in Sinterklaas geloven. De poster hing in het zicht van de kinderen 

en er zat een folder in de tassen. Aandachtspunt voor volgend jaar. 

De voorzitter beëindigt om 21.27 uur de vergadering. 

Actielijst 

Actie      Wie     Deadline 

Hesjes schoolreis e.d.   Hailey    4 Maart 

Statuten     Marcella    4 Maart 

Allergie kinderen    Juffen    ZSM 

Kamp groep 8     Sacha    4 maart 


